

歡迎教育部蒞校督視

華夏導報

社址：中國文化大學編輯室
臺北陽明山華岡電話：八六一〇五一
轉四〇七

教育部

陳文章
藍順德

今日蒞校視導

聽取校務簡報座談及參觀

(本報訊) 教育部督學陳文章先生、藍順德先生，於今(廿一)日蒞臨本校視導。輔導中心、華岡博物館、電腦中心、學生實習室、機房至十時三十分假大忠館敬業堂舉行歡迎會及校務簡報，由俞代校長主持，各學院院長及各行政單位主管參加。

北區大專池釣賽

榮獲大學組大銀牌獎及中國集郵協會特別獎(全國只有二名)。

演講消息

(本報訊) 氣象學社於今晚六時卅分假大德103室，邀請碩士補習班張傑老師演講，講題「Zoom system 應用於高階暗房技巧」。

另，十校攝影聯

個人獎方面：經

榮獲團體總冠軍。(本報訊) 魚

社五月十七日參加在花園釣魚池舉辦的北區大專池釣比賽，榮獲團體總冠軍。

本年度大專運動會

(本報訊) 八十一年度大專運動會於五月二日至六日在台中台灣體育場舉行，在田徑競賽項目中，本校榮獲大男甲組團

體組第五名，個人成績方面，也獲得了四面銀牌及八面銅牌。大男甲組個人成績如下：楊志元五千公尺銅牌、三千公尺障礙賽銅牌，林正雄標槍第六，陳錦明四百公尺銅牌，陳信裕鉛球銀牌、鐵餅銀牌，張清和鐵餅第四，溫著光標槍第四，吳政和二百公尺第五，一百公尺第六，四

百公尺接力賽銅牌，一千六百公尺接力賽銅牌，孫馥庭四百公尺第七，孫念祖四百公尺接力銅牌，魏貴仁四百中欄銅牌，林志祥八百公尺第六名，吳政育三千公尺障礙賽銀牌，五百公尺接力賽銅牌，鍾潤華一萬公尺第四名。

三B 徐志銘獲第一名，經三B 張吳漢英一B 吳正義獲第二名，化工一A 鐘元祐獲第三名，A 呂正義獲第五名。△攝影社今晚

時卅分在大義201室的演講，因原演講人汪鳳儀老師臨時有事，改由夜間部印刷系鄭景仁老師

在大女乙組方面，范玉梅跳高銀牌、跳遠第四。

△印制二A 張明

富四月份在郵政博

物館，參加八十一

全國學府郵展，

印制系鄭景仁老師

在大女乙組方面，

范玉梅跳高銀牌、跳遠第四。

A 鐘元祐獲第三名

△印制二A 張明

富四月份在郵政博

物館，參加八十一

全國學府郵展，

印制系鄭景仁老師

在大女乙組方面，

范玉梅跳高銀牌、跳遠第四。

△攝影社今晚

時卅分在大義201室

的演講，因原演講人

汪鳳儀老師臨時

有事，改由夜間部

印刷系鄭景仁老師

在大女乙組方面，

范玉梅跳高銀牌、跳遠第四。

△印制二A 張明

富四月份在郵政博

物館，參加八十一

全國學府郵展，

印制系鄭景仁老師

假日登山何處去？

文/印刷二劉永偉
大夏登山社提供

東西南北任遨遊，萬里長江一葉舟。
夢裡不知身是客，醒來天水一般秋。

絕壑深谷風雲起，巒尖山銳危岌岌。

若欲臨高求仙道，那得全拋一片心。

在此為您介紹適合三天或四天的行程如玉山、八通關山、秀姑巒山，依個人體力來安排此路線的行程。

「台北—水里—觀高—八通關—中央金礦—秀姑巒山—中央金礦—八通關—觀高—水里—台北」。若時間或體力因素受限可刪除中央金礦至秀姑巒山一段。走此段行程不僅沿途風景奇麗更富挑戰性。若您想走更平坦的路線就由「台北—塔塔加鞍部—排雲山莊—玉山」水里至郡大林道。是一條產業道路，碎片與石塊遍佈，凹

在這深淵，履斷崖，在爬山、

秀姑巒山、依個人體力來安排此路線的行程。

秀姑巒山、

供提社學文日

介簡景背劇戲

夫大椒山

紫

供提社學文日

介簡景背

老爺能保嗎？

(授教任兼所研哲校本) 雄邦王 / 文

至善青年社提供

姓氏是祖宗來的，名字是父母給的，就因為太親了，親到不容許有任何誤解。會裂痕，故親人間的功過得失，不直接處理，不計較也無所論定，以免人為出。

再僅做孝子，而是做孝子賢孫，只有勤奮傳家書香門第的命，不能退轉的，一不可重來的，一

屠龍幹員被暗槍射殺，與槍擊要犯被燒成焦炭的街頭血腥，依吾人看來，皆不如父母帶兒女自殺，與兒女刺殺父母的天倫慘劇，來得嚴重。因為

暴力犯罪是一時偶發的社會病痛，而親情破碎卻是人性的永恆創傷。父子兄弟的親情，由老天爺站出來保證，永遠做成一家人。因父子兄弟是天生的，不能退轉的，一

以布局，可以結緣

淡泊寧靜，而人倫

常才會充實飽滿，

體貼諒解，形式倫

利。意者備履歷表。

對學生活動中心校務改革建言之回應(二)

關於大義館廣場百花池廣場施工之說明

總務處營繕組

二其內部設計及功能是否最符合學生需求？

建設都有其規劃逐步進行。當我們在努力從事校園美化工作時，整合教學資源與開建教學空間之工作也由不同的負責同仁與單位努力進行之中。因此同學們只要有人覺得還有任何其他事項有其迫切性，歡迎提出來；我們也會在下一次公佈我們的本年度工作計劃內容，供大家參考。

四重大工程未見公開招標啓示？

本校重大工程之開標發包作業，均由委託之建築師事務所及學校「建築委員會」評估以何種招標方式最為妥切，且以從現在的使用情形請全校師生公決。大義館教學大樓之內部規劃係委請沈祖海建築師事務所依本校需求規劃設計；除在去年九月十六日向全校一級主管簡報，吸收主管們之意見加以修正數次，並於今年彙整後交由建築師事務所進行設計之修正工作，以上分工之系統以爭取兼顧時效性之最大利益，若有同學仍有意見，歡迎來本處瞭解詳細設計。

四月二十四日本處曾針對學生活動中心總幹事黃文貴同學在導報上所發表的「校務改革建言」，做了第一次的回應，限於篇幅之故，有關本處營繕組業務尚未能全部答覆，現續就黃文中提出大義館廣場、百花池廣場、大恩館之拆建是「忽視民意」的錯誤，可能造成「難以補救」的損失說法暨黃總幹事所提諸點，加以說明：

一、是否為全校師生「最優先考慮」的改革對象？

總務處每天處理諸多事務，大的原則係根據本處之年度工作計劃執行，小的原則依據緊急性程度處置；如設施的損害嚴重程度、建築等工程之危險性、同學的意見反映與需求性及一般性事務的迫切性等為主，每日之工作多為同時併進(Parallel)方式處理，向來不是單項的線性(Serial)方式處理。所以先不論何謂師生優先考慮的改革對象，

三、工程動工前未公告全校師生？

四日第一三五七次行政會議通過在案，並發函各單位請求配合。除因時值暑假部份學生社團透過課外活動組聯繫有困難，

錯而傷害了天生的親情。由老天爺背書，把一切交付給天，通過禮教倫常來維繫存全！

弔詭的是，交給天當然可靠，卻不一定可愛。天倫是常道，有如善本經典束

多，風光了許多。

而今國大與立委之間，已結了難解

缺憾，否則，人間僅成名利爭逐之場

，打天下有了困頓

負累，回過頭來，

(轉載自鵝湖月刊

第202期)

事求人

社長改選

大賢室開票。

△竹友會今晚六

時至九時在大賢

室，舉行社員大會

暨社長改選。

一巷十九號二樓該

會，意者洽華岡路

室胡助教，夜間部

同學可電八六一三

○三九治詞。

(本報訊)畢輔

室提供下列工作機

會，意者洽華岡路

室胡助教，夜間部

同學可電八六一三

○三九治詞。

(本報訊)畢輔